



Митрополит Волоколамский Иларион встретился с Блаженнейшим Архиепископом Афинским Иеронимом



4 сентября 2017 года по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла началась поездка председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата в Грецию.

В Афинах в резиденции Предстоятеля Элладской Православной Церкви состоялась встреча митрополита Илариона с Блаженнейшим Архиепископом Афинским и всей Эллады Иеронимом.

Его Высокопреосвященство передал Предстоятелю Элладской Церкви братское приветствие Святейшего Патриарха Кирилла, а также приглашение посетить Москву в связи с торжествами по случаю 100-летия восстановления Патриаршества в Русской Православной Церкви.

В ходе теплой беседы участники встречи обсудили перспективы развития сотрудничества двух братских Церквей в образовательной, культурной и других сферах. Они также обменялись мнениями о положении христиан на Ближнем Востоке и в ряде других регионов мира.

Блаженнейший Архиепископ Иероним рассказал о предпринимаемых Элладской Православной Церковью усилиях по отстаиванию традиционных христианских ценностей в греческом обществе.

Его Блаженство отметил, что хранит особенно теплые воспоминания об официальном **визите в Русскую Православную Церковь**, состоявшемся в мае 2012 года, своем общении со Святейшим Патриархом Кириллом, клириками и мирянами Московского Патриархата.

По окончании встречи Блаженнейший Архиепископ Афинский Иероним и митрополит Волоколамский Иларион дали краткое интервью радиостанции Элладской Православной Церкви.

Во встрече приняли участие протосингел Афинской Архиепископии архимандрит Симеон (Волиотис), секретарь Синодальной комиссии Элладской Православной Церкви по межправославным связям архимандрит Игнатий (Сотириадис), а также сотрудник ОБЦС иеродиакон Григорий (Соколов), сопровождавший митрополита Илариона в поездке.

Служба коммуникации ОБЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/48246/>